
 الس نة الثالثة تقني رياضي  المس توى:                                        ثانوية عين طارق الجديدة                     

 ساعات 4المدة :                                                                     

 الامتحان الثاني في مادة التكنولوجيا

 الجزء الاول:

تمرين الأولا  ن(6)ل

 ممثلة بالشكل الميكانيكي التالي IPNنقترح دراسة رافدة معدنية مقطعها على شكل المجنب               

B              بس يط: مس ند   A  مضاعف: مس ند 

  : المطلوب          

 نداحساب ردود الأفعال عند المس –1                    

  عزم الانحناء و الجهد القاطع ابة معادلاتكت –2                    

 T(x)و  M(x) رسم المنحنيات –3                    

 Tو  Mحدد القيم القصوى لكل من  –4                    

 kN.m 16,16 بالمطبق عليها يقدر  الأقصىالعزم  حدد المجنب الذي يحقق المقاومة علما ان-5                  

2755,14و الاإجهاد المسموح به                      /daN cm  

  

 

 

 

 

 

 

 

تمرين الثاني  لدينا النظام المثلثي و الذي يتعرض للتحميل المبين في الشكل الميكانيكي التالي  :ن(6)ال

             A مس ند مضاعف و :B مس ند بس يط : 
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 المطلوب

 .تأأكد أأن الهيكل المقترح محدد سكونيا -1

 . Bو Aفي المس ندين  لافعالأ أأحسب ردود  -2

 باس تعمال الطريقة التحليلية )عزل العقد ( أأحسب -3

 الجهود الداخلية في قضبان الهيكل وعين طبيعتها. 

 دون النتائج المحصل عليها في جدول. -4

 تحميلا الأكثر(  مقطع القضيب 1d , 2d) أأقطارأأحسب  – 5

ذا 21146.49المسموح به  الاإجهادعلمت ان  اإ /daN cm  

1وأأن  2 2d d cm  
1d

2d



 

 :الجزء الثاني  

نجاز وتهيئة طريق يمتد بين نقطتين قررت المصالح الت  كما  ABCDبجانبه  محطة بنزين تقع على القطعة الأرضية  7P و 1Pقنية اإ

 هو مبين في مخطط التوقيع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقاط ( 3المسأألة الأولى )   

نهتم في هذا الجزء بحساب مساحة القطعة الأرضية الخاصة بمحطة البنزين لهذا الغرض قامت فرقة طبوغرافية برصد النقاط  

A , B , C , D :فكانت القراءات المبينة بالجدول التالي 

 المطلوب:  
 

 الخاصة بمحطة البنزين ABCDأأحسب مساحة القطعة 
 

 نقاط ( 5المسأألة الثانية  )    
 

في الجدول  : مناسيب خط المشروعمشروع الطريق المبين على الوثيقة

 المقابل وباقي المعطيات في مخطط التوقيع

                          الجدول مع تلوين مناطق الحفر و  الردم  ءأأتمم مل -1المطلوب: 

 ( 3)الصفحة بالألوان الاصطلاحية.

 افات بين المظهر الوهمي.المس 2xو  1xأأحسب  - 2

 

 X(m) Y(m) الرقم

A 57.00 76.00 

B 52.00 99.00 

C 81.00 98.00 

D 80.00 77.00 

P1=78.00m 

.00m1=87P 
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 .........الاإسم :............................................ اللقب :.....................................
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :للس نة الثالثة  تصحيح اختبار الفصل الثاني
 

 

تمرين الاول  ال
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تمرين الثاني   :ال
 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

'

'

' '

max max
max

3161600
214,00

755.49

200

xx

xx

xx xx

W
W

W W cm

IPN

 


 
   

  



     

 

/ 0 1,5 1,5 45 4 45 2 45 0

7,5 45
225

1,5

B A

A

V

V kN

      

 

/ 0 45 45 0 90x A AF H H kN       

/ 0 45 0 45

225 45 180

y A B B A

B

F V V V V

V kN

        

  

2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الطبيعة الشدة القضبان

AB 0 تركيبي 

AC 105 ضغـــــط 

AD 150 ضغـــــط 

BD 180 شـــــــد 

CD 45 شـــــــد 

CE 75 ضغـــــط 

DE 60 شـــــــد 
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تمرين الثالث    : ال

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

تمرين الرابع:  ال

 X(m) Y(m) الرقم

A 57.00 76.00 

B 52.00 99.00 

C 81.00 98.00 

D 80.00 77.00 
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